



"吃货"驾到

龙游县实验小学五(5)班 郑瀚 小记者证号 L250584 指导老师 支建芸

听,班里传来一阵"咔嚓咔嚓"的声音,还飘着 一丝丝薯片味,不用猜,肯定是吃货小吴又在偷偷

小吴长得又胖又矮,像个充饱了气的黑皮球, 好像轻轻一戳就会"噗"地炸开。他的脸圆圆的, 像满月一样,衬得眼睛更小了。最特别的是他那 张厚厚的嘴巴,大家总说他一口能吞下一大块面 包,简直是个名副其实的吃货。

记得有一次到了吃饭时间,有人喊:"今天吃 土豆炖牛肉啦!"小吴的眼睛瞬间亮得像装了小 灯泡,一下子就"飞"到了打饭队伍里,居然冲到 了第一个,比我们跑得都快! 刚拿到饭,他都没 来得及坐下,就"啊呜啊呜"吃了一大半。吃完 后,他又一阵风似的跑回去排队,还抢过饭勺给 自己打了满满一碗,那土豆牛肉堆得像座小山, 起码是我碗里的十倍多! 才过了几秒钟, 他就把 饭吃了个精光。大家都笑了,给他起了个外号叫 "土豆仙人"!

他不光是"土豆仙人",还是一台"零食吸尘 器"呢!美食节那天,教室里全是零食的香味,小 吴的口水都要流下来了。他像只小蜜蜂似的在教 室里穿梭。他跑到小盛旁边,眼睛盯着小盛的炸 鸡说:"我看你好像吃不下啦,要不我帮你吃掉 吧?"小盛摇摇头拒绝了,他只好站在旁边咽口 水。不过他转了一大圈,还是有收获的——吃了 小严的烤翅、小科的冷面,还有小徐的寿司。

没一会儿功夫,他就把手里的食物全吃完了, 还拍了拍圆滚滚的肚子问:"还有零食吗?这些刚 够我塞牙缝呀!"哎,他的肚子简直是个无底洞嘛! 这就是我们班的"吃货"小吴,特别有意思吧!

我家的"小天才"

柯城区航埠小学五(6)班 万欣珂 小记者证号 H252829 指导老师 卢竹青

我家有个"小天才",她集可爱、调皮与聪慧于 一身。你们猜她是谁?没错,她就是我的妹妹。

妹妹有张胖乎乎的脸蛋,像刚出锅的白面馒 头,让人总想捏一把。一双黑葡萄似的大眼睛嵌 在脸上,转来转去时,像藏着两颗会发光的黑宝 石,乌黑的头发像墨染过一般,扎成两个小揪揪竖 在头顶,配上那张小樱桃似的嘴巴,任谁见了都忍 不住夸一句"真惹人疼"。

为什么叫她"小天才"呢? 因为她学东西的速 度快得惊人。有一次我拿着布娃娃对她说:"妹 妹,来学着哄娃娃睡觉呀!"她立刻迈着小短腿跑 到我面前,瞪着大眼睛认真看我示范。我刚把娃 娃递过去说"试着边走边哄哦",她就奶声奶气地 应了声"哦",然后有模有样地用右手抱着娃娃,左 手轻轻拍着娃娃的背,嘴里还哼着不成调的小曲 川,那模样活像个小大人,逗得我直笑

上周六,我和妹妹、妈妈一起去公园玩,路上 碰到几位散步的奶奶。我拉着妹妹说:"快叫奶奶 呀!"她却把小嘴一嘟,脑袋摇得像拨浪鼓,怎么都 不肯开口。我灵机一动,凑到她耳边说:"你看,奶 奶们手里说不定有甜甜的西瓜呢,快叫奶奶就有 得吃啦。"这话真灵,她立刻仰起小脸,脆生生地喊 了声"奶奶"。几位奶奶被她这机灵劲儿逗得哈哈 大笑,直夸她"鬼主意真多"。

要说妹妹的小缺点呀,那就是个标准的"小馋 猫"。只要看到别人手里有好吃的,她就会颠颠地 跑过去,伸出小胖手,嘴里急乎乎地喊着"拿,拿, 拿",要是不给,立马就眼圈一红,小泪珠像断了线 的珠子似的往下掉,活脱脱一个"小哭包"。

这就是我的妹妹,一个会耍小聪明、会撒娇耍 赖,却让我怎么也疼不够的"小天才"。

"狮吼"老师

江山市城东实验学校五(1)班 陈泆杉 小记者证号 D250207 指导老师 毛艳

我的语文老师姓毛,她中等身材,鼻梁上架着 一副橘红边框的眼镜,扎着低单马尾,耳朵上还戴 着一对小巧精致的珍珠耳环,整个人显得既漂亮 又有气质。可你千万别被她的外表迷惑了,她有 一个独门绝技——"狮吼功"。

有一回,毛老师正埋头批改作业,几个不安分 的同学便趁机凑在一起聊起了天。毛老师听到声 音后,缓缓抬起头,目光如炬般扫视了一圈教室。 紧接着,她猛地站起身来,迅速拿起桌上的戒尺, "嘭"一声重重地敲在桌子上,这声音如同晴天霹 雳。随后,她怒目圆睁,对着那几个吵闹的同学怒 吼一声:"安静!"这声音就像一颗威力巨大的炮弹 在教室里炸开,刹那间,那几个正在谈论的同学像 被施了定身咒一样,立刻闭上了嘴巴,教室里瞬间 变得鸦雀无声,安静得连一根针掉在地上都能听 得清清楚楚。大家又开始奋笔疾书起来。

这"狮吼功"可不只有震慑吵闹同学这一个用 处。有一次,我参加学校的800米长跑比赛。当 我跑到最后一圈时,已经累得气喘吁吁,脚步也越 来越沉重。就在这时,一阵震天动地的"加油"声 从跑道旁传来,那声音仿佛冲破了云霄,连路边的 小石子都被震得抖了几下——是毛老师的加油 声,它如同战鼓一般在我心中回荡。我顿时士气 大增,仿佛浑身充满了力量。我咬紧牙关,鼓足了 劲,朝着终点冲去,最终赢得了一枚宝贵的铜牌。

因为毛老师的"狮吼功"威慑力极大,所以我 们一直都很老实,很少违反纪律。我们心里明白, 这"狮吼功"不仅仅是她的厉害之处,更包含着她 对我们深深的关心和支持。



指导老师 小记者证 开化实验-仕 V 号 小 学四 学四(4)班 B250047 方薇 汪

唐

図

猜猜他是谁

衢州市实验学校教育集团菱湖校区 三(4)班 周子越 小记者证号 H253229 指导老师 黄明珠

那男生可帅气了! 他是班级里的得力小助手! 他高高瘦瘦的,皮肤白白净净的,像一个自信 满满的小王子,特别精神! 他有一双灵动的小眼 睛,只要他一笑,眼睛就只剩下两条小缝儿,看起 来就像两个弯弯的月牙儿,倒挂在鼻梁两侧。

他像一个太阳,阳光自信,活泼开朗,总是能 给周围的人带来温暖和快乐! 他喜欢为班里服 务,班里的苦活累活,样样抢着干;每次晚托下课, 他就开始打扫卫生,地板打扫得像洗过一样透亮; 捡垃圾,捡满两手才放手。他爱看超级坦克系列 书籍,看书的时候,专心致志,都快赶上学神了! 他一看就是好几个小时。有一次,下课了,我喊他 出去玩,一连喊了好几声,都没有反应。

他勤奋好学、诚实守信,他的心灵像碧玉一样 纯净透明。写到这里,相信你们都能猜到这个爱 劳动、爱学习的他是谁了吧!

我的新体育老师

常山县天马二小五(6)班 徐可馨 小记者证号 C250202 指导老师 朱连梅

阳光洒满了整个操场,微风轻拂过操场边的 绿树,树叶沙沙作响,仿佛在欢迎我们新体育老师 的到来,她就是黄老师。

黄老师留着一头干净利落的短发,就像黑色 的绸缎一样光滑整齐,那短发让她看起来格外精 神抖擞,仿佛有着无尽的活力在里面跳动。她的 身材不高也不矮,不胖也不瘦,有着健康的小麦色 皮肤,就像被阳光亲吻的麦田,散发着一种质朴而 又充满力量的气息。

黄老师上课十分严厉。每当上课铃声响起, 她就像一阵风似的迅速来到操场中央,眼神犀利 地扫视着整个班级,那目光就像探照灯一样,不放 过任何一位同学的小动作。她说话速度也很快, 像机关枪发子弹一样,"噼里啪啦"地把体育规则 和要求讲得清清楚楚。在她的课上,同学们必须 严格遵守纪律,稍有懈怠就会被她严厉批评,那严 肃的表情就像一尊雕塑一样不动声色。

然而,下课后的黄老师却像变了一个人似 的。她会和同学们说说笑笑,脸上洋溢着温暖的 笑容,她会和我们聊天,问问我们最近有没有遇 到有趣的事情,还会跟我们分享她自己运动时 有趣的事。她陪我们一起玩游戏,那爽朗的笑 声在操场上回荡。

黄老师就像一束阳光,照亮了我们在操场上 的时光,让我们运动中健康成长,在欢笑中学会自 律.....

"开心果"弟弟

江山市中山小学四(5)班 徐钰程 小记者证号 D250961 指导老师 张丽平

我有一个弟弟,他是我们家当之无愧的"开心 果"。他是爱耍宝的搞笑"小演员",是贴心懂事的 暖心"小棉袄",更是满脑子问号的"小书虫",家里 的每个角落都藏着他的身影与故事。

弟弟最痴迷扮演各种角色。他时而化身为英 勇无畏的军人,时而变成帅气的飞行员,时而又成 了桀骜不驯的小哪吒……

"哒哒哒,砰砰砰……"客厅里突然传来模拟枪 声,我循声走去,只见他穿着八路军制服,戴着同款 帽子,趴在沙发扶手上,双手紧紧攥着一把玩具步 枪,正眯着眼瞄准柜子上的塑料水杯。"砰!"他猛地 扣下扳机,"子弹"像离弦的箭一样飞了出去,"咚" 地击中杯身,水顺着缺口"咕咚咕咚"往下淌。他立 刻直起身,一把摘下帽子甩到沙发上,叉着腰仰着 头,得意洋洋地大叫:"我又击中目标啦!"

这个爱闹腾的小家伙,也是个心思细腻的暖 男。有一次,妹妹做错事被小姨批评,委屈地抹眼 泪时,弟弟立刻凑过去,小手轻轻拍着妹妹的背: "妹妹不哭,人都会犯错的,改过来就好啦。"几句 软平平的安慰,很快就让妹妹破涕为笑。平时我 被妈妈批评时,他也总会第一时间跑过来,拉着 妈妈的衣角小声说:"妈妈,哥哥知道错啦,你别 生气嘛。"妈妈的脸色往往瞬间柔和下来。这样 的小事数都数不清,家里每个人都被这个小暖男 温柔以待过。

弟弟还是个十足的"小书虫"。幼儿园老师 总说他像猫头鹰,睁着好奇的眼睛不停吸收知 识。如今才上一年级的他,已经能读不少国际大 奖儿童文学书了。家里的沙发上、书桌旁、甚至床 边,总能看见他捧着书的模样,有时还会小声念出 段落。因为读得多,他懂的知识特别多,也总爱分 享给同学,课间总能看见他围在小伙伴中间,眉飞 色舞地讲书中的故事。

我真的很喜欢我的弟弟。因为他,家里永远 热热闹闹;因为他,我从来不会觉得孤单。